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ték árkának kiásásakor nem került elő egyetlen objek
tum sem a jelzett szakaszon, ezért a területet nem ku
tattuk tovább. 

A 2. lelónelyen 3 szarmata kutat, egy felismerhe
tetlenségig szétroncsolt emberi csontvázat és további né
hány, feltehetően késő középkori vagy újkori gödröket 
találtunk. Leletanyag itt is csak egy-két objektumban for
dult elő, az is csak olyan kis mennyiségben, hogy az ezen 
alapuló datálás bizonytalan. 

186. Kömlő, Raglovics-tábla 
(Heves megye) 1 

DOMBORÓCZKI LÁSZLÓ 

A terepbejárási adatok alapján intenzív lelónelyre számí
tottunk, ám a dombtetőn húzott kutatóárokban csupán 
egy keskeny árokszakasz volt a tanya magasságában. Ko
rát nem ismerjük, mert leletanyag nem került elő be
ló1e. A lelónely hossza 220 m. 

187. Körösújfa lu, Tanácsháza 
(MRT 6. k. 9/38. le lőhely) 

(Békés megye) Sza 

VÁRADI ADÉL 

Körösújfalu belterületén, a Béke u. 1. sz. ház udvarán, a 
Körösújfalu 38. sz. lelónely északkeleti szélén szerelő
akna ásása közben e1nbercsontokat találtak. 

Kiszállásunk alkalmával az akna oldalfala miatt le
letmentést végezni nem tudtunk, de a munkát végzők 
és saját megfigyelésünk alapján a sír minden bizonnyal 
nagyjából dél-északi tájolású volt. A csontokat, valamint 
egy tál összeillő töredékeit megkaptuk. Mindezek alap
ján szarmata temetkezést bolygathattak meg. 
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188. Kőszeg. Fe lsővá r 

(Vas megye) Á 
Az 1991. és 1995. között végrehajtott feltárás során nap-, 
világra került a kőszegi Felsővár (Oház-tető, 609 m) köz-
ponti részét képező hatalmas méretű toronyvár, vala
mint a várudvart övező három lábnyi szélességű, kóbó1 
épített várfal 47 m-es szakasza. A szűkös anyagiak mi
att a régészeti kutatás csak a torony közvetlen környé
kére terjedhetett ki, elmaradt tehát mind a keleti, mind 
a nyugati oldalon a sziklaplató oldalainak kutatása. 

1998-ban sikerült az északi oldalon elérnünk az 
anyasziklát s ekkor világossá vált, hogy a kőszegi Felső
vár egy sajátos vártípust képvisel, mivel az északi és a 
nyugati oldalon csaknem közvetlenül a torony főfalai 
mellett húzódik a várfal. 

A délnyugati oldal teljes feltárását tűztük ki az 1999. 
évi ásatás fő céljául. 

A inunkálatokat a torony déli oldalán, a félköríves 
ún. sarkantyú nyugati oldalánál kezdtük meg, ahol a 
sziklaoldal lépcsőzetes megmunkálású. 

A toronyvár (lakótorony, donjon, Wohnturm) nyu
gati oldalán is megtaláltuk az északi oldalon már feltárt 
3-4 láb (90-110 cm) széles, rakott kőfalat, amely a to
rony falsíkjától hat lábnyira (180 cm) húzódik. Az anya
szikláig letisztított területen régészeti leletanyagot alig 
találtunk: néhány cseréptöredék és egy sarkos vas ló-, 
patkó említhető mindössze, valamennyi Arpád-kori. 

A nyugati és a délnyugati oldalon feltárt falak el
sődleges rendeltetése - minden bizonnyal - védelmi jel
legű volt, de támfalként is szolgáltak, hiszen a szikla
csúcs igen meredek és nemcsak a torony felé, hanem 
lefelé is. A Felsővár nyugati, északi és keleti oldalán 60-
80 m mélységű sziklavölgyek nyújtottak oltalmat az egy
kori várvédőknek és lakóknak. 

BAKAY KORNÉL 

189. Lengyeltóti, Pusztaberény, Berény-rice 
(Somogy megye) Ró, Kö 
A gazdaság fácántelepétó1 D-re félig felszántott kiemel
kedés látható, talán halomsír. Az 1999. inárcius 21-én vég
zett terepbejárás során a feltételezett halomtól D-re és 
Ny-ra a patakig sok középkori cserepet és salakot gyűjt-, 
hettünk. A patak mentén E felé feltételezett római lelő-
hely van, innen sok érme- és fibulatöredék került elő, de 
a terület nincs felszántva, ezért nem tudtuk bejárni. 

190. Letenye, Hergyó-földek 
(Zala megye) Kö 

NÉMETH PÉTER 

Letenyétó1 D-re, a 0157 / 1.hrsz. földút és a Béci-patak 
gátja által határolt Hergyó-földeken a Mura egykori ár
teréhez közeli, alig észrevehető kiemelkedésen két ki
sebb helyen találtunk településnyomokat. A K-re eső 
(1/a. lelónely) mintegy 40-50 m átmérőjű területen 14-
15. századi cserepek találhatók, ettó1DNy-ra200 m-re 
egy hasonló nagyságú területen (1/b. lelónely) ugyani
lyen korú edénytöredékeket gyűjtöttünk. (Közöttük fe
nékbélyeges darab is van.) Ezek a felszíni nyomok egy 
kisebb középkori majorságra utalnak, a1nely minden va
lószínűség szerint a középkori Letenyétó1 D-re eső Her
gyó falucska része lehetett. 

Ez a lelónely az M7 és az MO autóút csomópontjá
nál található. Az 1/a. lelónely az M7 tengelyében fek
szik, az 1/b. pedig ugyan kiesik a nyomvonalból, de a 
csomópont földmunkái minden valószínűség szerint 
érinteni fogják. A lelónelyen az építkezés megkezdése 
előtt leletmentő ásatás végzése szükséges. 

VÁNDOR L ÁSZLÓ - PUSZTA SÁNDOR 

191. Letenye, Lapuleveles-dűlő ,,, 
(Zala megye} 0, N , Kk 
A lelónely az M70 autóút Letenye és 1~ornyiszentmik
lós közötti nyomvonalán, a 3+600-4+160 kilométerszel
vények között található. 
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